11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.03.2007 01:42:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.03.2007 21:25:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22706/answer/22707




YBaxaemnuii FOpuii! 3To MoXKeT ObITh UHGPEKIMS MOUYEIIOJIOBLIX IyTei. [IJ1s1 yTOUYHEeHus ArarHosa u
oTpeneNieHus JanbHenel TaKTUKN BaMm Heo6X0oIuMo TIIaTeNbHO 00CIen0BaThCs 01 KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHAUEL, Ypearia3Mbl); COaTh OOIIMI aHAIM3 MOYH; ITOCEB BEIEIEHUN Ha GQIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Yaauwu!



